o



661. CroumocTts 10 Kr neuennpa 388 p. Kakosa neHa nedenps?

388 e 10 = 38,8 (p.) Il€HA 1 KI' [IeYEeHbA

OrBer: 38,8 p.



663. a) 43,26 : 10; B) 5,009 : 1000; o) 864 : 100;
6) 36,32 - 100; r) 0,008 - 10 000; e) 0,02 - 1000.

a) 4,326 r) 8o
0) 3632 1) 8,64

B) 0,005009 e) 20



665. a) 245,3 - 100; B) 0,427 : 1000; n) 1,28 - 100;

0) 0,26 : 10; r) 0,0068 - 10 000; e) 0,035 : 100.
a) 24530 r) 68
0) 0,026 n) 128

B) 0,000427 e) 0,00035



668. a) x : 10 = 68,23;
6) x - 10 = 0,02;

a) x:10 = 68,23
x=68,23-10
x=682,3

Omeem: 682,3

B) x : 100 = 34,2;
r) x - 1000 = 0,0047.

0) x-10= 0,02
X =0,02:10

X = 0,002

Omeem: 0,002



668. a) x : 10 = 68,23; B) x : 100 = 34,2;
0) x- 10 = 0,02; r) x - 1000 = 0,0047.

B) X:100 = 34,2 T1)Xx--1000= 0,0047
X = 34,2 - 100 X = 0,0047 : 1000
X = 3420 X = 0,0000047
Omeem: 3420

Omeem: 0,0000047



673. Typuct ornpasuwiica B OTHYCK Ha Bejocunene. OH paccumTasn, 4To
ecau Oyzer esxegHeBHO B nyTu no 6 4, To npoeger 1170 kM 3a 15 nHei.
ITo ckonpKO YacoB B AeHBb JOJKEH IMPOBOAUTH TYPHUCT B JABHKEHUU IIPH
TOH e CKOPOCTH, 4To0kI nmpoexaTh 416 kM 3a 4 nua?

1) 6 - 15 = 90 4 mMpoeJeT 1170 KM
2) 1170 : 90 = 13 KM/ 4 CKOPOCTH
3) 416 : 13 = 32 4 MOTPATUT HA 416 KM

4) 32:4 =84 BjaeHb

OtBeT: 8 4.



Knaccnaa paooma.



WORTAPEnE
—




DB e
DOEE oD
MmO o
DO maCne




COOTHOHEHUME MEXKI1Y EAUHUIIAMUAU USMEPEHUSA
BEJIMYHUH

EJUHULBI JJIVHBI
1000 0
pepp— & (RGP, + . ¢ pae. ¢ ]

0 0
- (M\] | - MM
+ 1000 + 10 + 10 + 10




No 1 Beipasurte B MmeTpax:

63cm = 63:100 = 0,63 M

831m= 83:10= 8,3 ™

9,52 M = 9,52 : 10 = 0,952 M

5MM = 5:1000 = 0,005 M

48,17 MM = 48,17 : 1000 = 0,04817 M
7,1 KM = 7,1+ 1000 = 7100 M

924,2 CM = 924,2 : 100 = 9,242 M



Ne 2 CKOJIbKO CAHTHUMETPOB COAEPKUTCA:
a) B 34 KM;
34 KM = 34 - 100 000 = 3 400 000 CM

0) B 6,703 Mm;
6,703 M = 6,703 - 100 = 670,3 cM

B) B 45,9 MM;
45,9 MM = 45,9 : 10 = 4,59 CM
r) B 55,08 nm;

55,08 1M = 55,08 - 10 = 550,8 cm



Ne 3 Boipasure 2689 m:
a) B KIUIOMeETpax;

2689 M = 2689 : 1000 = 2,689 KM

0) B MIJIJINMETPAX;

2689 M = 2689 - 1000 = 2 689 000 MM



Jdonma:

y: N 675, 677(a,s),
678(a,8), 682.




MATEMATUYECKUM
OAUKTAHT &

- [lepeBopn BenNMYuH B
Apyruve eauHULbI U3MepeHuns



| |
Bbipa3uTte B MeTpax:

]

f | |
2) 17,32 cm = 0,1732 m

3) 58mm= [N

4) 9,26 KM =

5) 0,0064 cm = (LS

\




